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FISA DE LUCRU

TEOREMA CATETEI, TEOREMA INALTIMI. TEOREMA LU/ PITAGORA

infigura1, AABC este dreptunghic in A si AD_LBC.

1.

a) Stiind caBC=16 cm,BD=4 cm atunci AB-=......... ;

b) Stiind ca AB=12 cm,BD=9 cm atunci BC=....... ;

c) Stiind ca AC=6.cm, CD=4cm, atunci BC=..........

2.

a) Stiind ca AD=6 cm,CD=4 cm, aflati BD=...... si BC=.....

A fig. 1 B

b) Stiind ca AD=2+/5 cm,BD=5 cm, aflati CD=....... si BC...... T.catetei : AB:=BD-BC,
c¢) Stiind ca CD=4 cm si DB=9 cm aflati BC=.....si AD=....

3.
a) Stiind ca AB=6cm , BC=10cm aflati AC=..... i AD=...... T.lui Pitagora : AB*+AC*=BC*

T. inilfimii ¢ AD2=CD-BD

b) Stiind cd AC=24 cm,AB=10 cm, aflati BC=......... si AD=....... h C. oC
A inilfimea in A drept. : ') = 0 2

a) Stiind cd AB= x+2, BD= X si CD=6, aflati X =....... §i AD=......
b) Stiind ca AD= 23 ,CD=x si AC=x+2 aflatix =....... BD-=....... si AB=...........
c) Stiind ca AD=24/15 cm,BD=Xx-2,CD= X+2, aflati X =...., BD=...... , BC=........., AB=........ AC=......

5.
in trapezul isoscel ABCD diagonala cade perpendiculara pe latura neparaleld.Daca AB = 25 cm, CD= 7 cm.

a) Completati figura 2 cu naltimea CC’ a trapezului ABCD, > C
b) Aflati: BC'=.......... ,CC =..oouene. , BC=........... ,AC=............

6.
Pentru fiecare dintre dreptunghiurile urmatoare aflati : X, A B

lungimea L ; latimea ¢ aria A si perimetrul P. fig 2
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1.

Stiind ca ABCD este dreptunghi cu AB = 15 cm i BC =40% din AB iar punctul E € (DC) astfel incat EC = %din AB

aflati BC=........ ,CE=......... JFC=rrenn.
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8. Tn desen sunt doud patrate cu o latura comuna ; am notatcu « latura patratelor.Aflati : « .
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9. Aflati necunoscuta in urmatoarea situatie :
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